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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Правове забезпечення 

оперативно-службової діяльності СБУ» розроблена відповідно до освітньо-

професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право».  

 

 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів 

ЄКТС: 6,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість 

годин: 180 

 

Тижневих годин: 12 

- аудиторних – 4 

- самостійної роботи 

студента - 8 

 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

 

Галузь знань – 08 

«Право» 

 

    

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

 

 

Денна форма навчання 

 

Рік підготовки: 2021-

2022 

 

Семестр: другий 

 

Модуль 1 

Лекції: 8 

Практичні заняття: 8 

Самостійна робота: 50 

Модуль 2   

Лекції: 8 

Практичні заняття: 10 

Самостійна робота: 44 

Модуль 3 

Лекції: 8 

Практичні заняття: 6 

Самостійна робота: 38 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль 

знань - іспит 

 

 

Мета навчальної дисципліни – формування здатності комплексно 

застосовувати знання і розуміння правових основ забезпечення національної 

безпеки України, повноважень, завдань та особливостей оперативно-

службової діяльності основних підрозділів СБУ на практиці. 

Завданням навчальної дисципліни є поглиблення отриманих раніше 

знань, формування і закріплення умінь і навичок, необхідних для 

ефективного вирішення співробітниками СБ України завдань, пов’язаних з 

організацією роботи  в напрямку: нормотворчої діяльності СБ України: 

розробки і впровадження нормативно-правових, організаційно - розпорядчих 

та регуляторних актів; підготовкою проєктів актів Кабінету Міністрів 
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України, Президента України; захисту інтересів СБ України в судах; 

представництва інтересів СБ України в окремих категоріях справ: про 

оскарження нормативно-правових та індивідуальних актів СБУ, про 

оскарження дій органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, 

органів досудового розслідування СБУ, справ, пов’язаних з перебуванням 

іноземців на території України тощо; здійснення договірної роботи в СБ 

України: загальний порядок підготовки та опрацювання проєктів договорів, 

укладання різних видів договорів, зокрема щодо вилучення майна під час 

проведення оперативно-розшукових та слідчих дій тощо;  застосування 

законодавства про закупівлі за бюджетні кошти в договірній та службовій 

діяльності СБ України. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова.               

Пререквізити:  «Теорія права»,  «Адміністративне право», 

«Господарське право», «Цивільне право», «Цивільний процес», 

«Процесуальні  документи у цивільних справах (практикум)», 

«Адміністративне судочинство», «Юридичне письмо», «Юридична техніка»; 

«Публічне право: сучасні доктрини в судовій та правозастосовній практиці».  

1.4. Кореквізити: «Приватне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці». 

1.5. Постреквізити: -  

 

 

2. Очікувані результати навчання  

 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі основні результати навчання:   

 
РН-1. Демонструвати знання та розуміння організаційно-правових засад 

юридичної служби в СБ України, завдань та повноважень 

Управління правового забезпечення СБ України та юридичних 

структур підрозділів Центрального управління, органів, закладів і 

установ СБ України в напрямку здійснення нормотворчої діяльності.  
РН 2. Демонструвати знання та розуміння організаційно-правових засад 

нормотворчої діяльності в СБ України, організації обліку і 

зберігання текстів актів з питань, що стосуються діяльності СБУ, 

порядку і особливостей подання нормативно-правових актів СБ 

України на державну реєстрацію. 
РН-3. Здійснювати розробку проєктів організаційно-розпорядчих та 

нормативно-правових актів з питань, віднесених до компетенції СБ 

України. 
РН-4 Здійснювати перевірку на відповідність законодавству та візування 

проєктів актів, що готуються в органах СБУ. 
РН-5 Комплексно застосовувати нормативно-правові акти, що 
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регламентують оперативно-службову діяльність СБ України, при 

вирішенні завдань, віднесених до компетенції  СБ України. 
РН-6 Здійснювати комплекс заходів, спрямованих на підготовку і 

забезпечення належного представництва інтересів СБ України в 

суді, здійснювати аналіз судових документів, що надходять до 

органів СБ України. 
РН-7 Демонструвати знання та розуміння організаційно-правових засад 

договірної роботи та досудового врегулювання спорів в СБ України. 
РН-8 Демонструвати знання основних нормативно-правових актів, що 

регламентують правовий статус військового майна  в СБ України. 
РН-9 Демонструвати знання порядку здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти в СБ України. 
РН-10 Розробляти проєкти господарських договорів різних видів. 
РН-11 Здійснювати правову експертизу проєктів договорів (угод, 

контрактів), стороною в яких є СБ України. 
РН-12 Застосовувати передбачені законодавством заходи досудового 

врегулювання спорів та готувати відповідні документи. 

 

 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей та досягнення 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної 

спеціальності та освітньо-професійною програмою «Право», а саме:   

Загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 10. Здатність розробляти проекти та управляти ними. 

ЗК 1.2. Здатність оцінювати та підтримувати якість результату 

професійної і соціальної діяльності 

ЗК 1.5. Здатність до лідерства, відповідальності, ухвалення 

неупереджених і вмотивованих рішень 

 Спеціальних компетентностей: 

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та 

принципи у правотворчості та в процесі застосовування інститутів 

публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції. 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК 7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 

СК 8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти 
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альтернативного позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці 

правових явищ та правозастосовній діяльності. 

СК 10.Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають   

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і 

захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.  

СК 14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових 

актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати 

результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

СК1.1. Здатність аналізувати механізми оцінки ефективності 

юридичної практики за напрямами (галузями) юридичної діяльності. 

СК 1.3. Здатність розрізняти принципи  інститутів публічного і 

приватного права в юридичній діяльності. 

СК 1.6. Здатність демонструвати знання юридичної техніки та її 

прикладних аспектів (правотворчості, законодавчої техніки, техніки 

створення корпоративних актів, юридичних документів, систематизації 

юридичних актів, юридичного письма та юридичної термінології тощо). 

 

Програмних результатів навчання:  

ПРН 1.  Оцінювати  природу  та  характер  суспільних  процесів  і  

явищ,  і  виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 

з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

ПРН 4. Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, 

застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних 

комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати 

висновки. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН  9. Генерувати нові  ідеї та використовувати  сучасні технології у  

наданні правничих послуг. 

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі 

правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного 

права і кримінальної юстиції. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 
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ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання  проблем, пов’язаних з 

реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

ПРН 1.1. Визначати індикатори якості й ефективності юридичної 

практики. 

ПРН 1.3. Аналізувати  механізми публічно-правового  і приватно-

правового регулювання в юридичній практиці. 

ПРН 1.6. Демонструвати  знання  юридичної техніки та її прикладних 

аспектів  в дискурсі правової епістемології  та юридичної практики. 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Нормотворча діяльність Служби безпеки України. 

Організація роботи з розробки актів СБ України. Поняття 

нормотворчої діяльності, її зміст. Нормативна регламентація нормотворчої 

діяльності СБ України. Суб’єкти нормотворчої діяльності та їх 

повноваження. Поняття нормативно-правового, організаційно - розпорядчого 

та регуляторного акта, їх види. 

Етапи нормотворчої діяльності та їх характеристика. Підготовка 

проєкту акта. Особливості роботи над проектами спільних актів. Розгляд і 

погодження проєкту акта. Опрацювання проектів актів, що надходять на 

погодження з державних органів. Перевірка проєкту акта на відповідність 

вимогам законодавства. 

Впровадження актів СБ України. Підписання або затвердження акта, 

його реєстрація в СБУ. Державна реєстрація нормативного-правового акта. 

Особливості реєстрації нормативно-правових актів СБУ з питань 

контррозвідки, оперативно-розшукової діяльності, діяльності у сфері 

охорони державної таємниці.  

Оприлюднення акта. Чинність акта СБУ. Контроль за виконанням 

актів, їх зберігання. 

Особливості підготовки Службою безпеки України проектів 

законодавчих актів Верховної Ради України, указів і розпоряджень 

Президента України, рішень Кабінету Міністрів України.  

Організація роботи з розробки і впровадження організаційно - 

розпорядчих актів СБ України. Організація роботи з підготовки проектів 

наказів з кадрових питань. Оформлення наказів про прийняття на військову 

службу, зарахування до списків особового складу, призначення та 
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переміщення по службі. Оформлення наказів про звільнення з військової 

служби та виключення зі списків особового складу. 

 

Модуль 2. Представництво інтересів СБ України в судах. 

Організація роботи із захисту інтересів Служби безпеки України в 

судах. Функції і повноваження юридичної служби в напрямку 

представництва  інтересів державного органу в судах. Організація роботи в  

Службі  безпеки України  з представництва та/або самопредставництва в 

судах. Складові роботи з забезпечення захисту інтересів СБ України в судах. 

Загальні вимоги та особливості підготовки й подання до суду 

процесуальних документів з грифом обмеження доступу. Особливості 

розгляду справ, у яких досліджуються документальні матеріали з грифом 

обмеження доступу.  

Особливості представництва інтересів Служби безпеки України в 

окремих категоріях справ. Захист інтересів СБ України у справах: про 

оскарження нормативно-правових та індивідуальних актів, дій або 

бездіяльності суб’єкта владних повноважень; про скасування рішень про 

скорочення терміну тимчасового перебування, видворення або заборону 

в’їзду на територію України іноземним громадянам та особам без 

громадянства; про оскарження дій органів, що здійснюють оперативно-

розшукову діяльність, органів досудового розслідування.  Представництво 

інтересів СБ України у справах, пов’язаних з проходженням військової 

служби у СБ України.  

 

Модуль 3. Договірна робота в системі органів Служби безпеки 

Загальні засади організації та ведення договірної роботи в системі 

Службі безпеки України. Організація та ведення договірної роботи в Службі 

безпеки України. Здійснення закупівель товарів, робіт і послуг в СБУ. Стадії 

організації договірної роботи. Найбільш поширені види договорів, що 

укладаються Службою безпеки України. Організація роботи по 

врегулюванню спірних питань, пов’язаних з укладанням та виконанням 

договорів в органах СБ України. 

Підготовка та укладання окремих видів договорів. Застосування 

Закону України «Про публічні закупівлі» в договірній роботі та оперативно-

службовій діяльності органів Служби безпеки України. Сфера застосування, 

основні  поняття, процедури закупівлі. Тендерний комітет та уповноважені 

особи замовника. Особливості укладення договору про закупівлю. 

Оскарження процедур закупівлі та контроль у сфері закупівель. Оборонні 

закупівлі. 

 Правовий режим військового майна. Особливості статусу військового 

майна. Порядок використання військового майна. Особливості передачі 

військового майна в оренду. Порядок передачі в оренду рухомого і 

нерухомого військового майна Служби безпеки України. Відповідальність за 

недотримання вимог законодавства щодо порядку використання військового 

майна. 
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4. Обсяг і структура навчальної дисципліни 

 
№ 

п/п 

Дата 

проведення 

(згідно 

розкладу) 

 

Тематика навчального курсу 

 

Обсяг у годинах 

У
сь

о
г
о

 

У тому числі 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

а
к

т
и

ч
н

і 
за

н
я

т
т
я

, 

се
м

ін
а
р

сь
к

і 
за

н
я

т
т
я

, 

к
о
л

о
к

в
іу

м
и

 т
о
щ

о
 

С
а
м

о
ст

ій
н

а
 р

о
б
о
т
а
 

  Модуль 1. Нормотворча 

діяльність Служби безпеки 

України 

    

1.  Тема 1. Організація роботи з 

розробки актів СБ України 

22 2 2 18 

2. 

 

 Тема 2. Впровадження актів СБ 

України 

26 4 

 

4 

 

18 

3.  Тема 3. Організація роботи з 

розробки і впровадження 

організаційно - розпорядчих актів 

СБ України. 

18 2 2 14 

  Разом 66 8 8 50 

  Модуль 2. Представництво 

інтересів СБ України в судах  

    

4. 

 

 Тема 1. Організація роботи із 

захисту інтересів Служби безпеки 

України в судах  

22 2 2 

 

18 

5.   Тема 2. Особливості 

представництва інтересів Служби 

безпеки України в окремих 

категоріях справ. 

40 6 8 26 

  Разом 62 8 10 44 

  Модуль 3. Договірна робота в 

системі органів Служби безпеки 

    

6.  Тема 1. Загальні засади 

організації та ведення договірної 

роботи в системі Служби безпеки 

України. 

20 2 2 16 

7.  Тема 2. Підготовка та укладання 

окремих видів договорів 

32 6 4 22 

  Разом 52 8 6 38 

  Усього годин / кредитів ECTS 180/6,0 24 24 132 
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5. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання результатів 

навчання  

Формами контролю знань курсантів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Поточний контроль знань курсантів включає: 

-  контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних та семінарських заняттях із 

застосуванням таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, 

вирішення практичних завдань або задач, участь у розробці кейсу, 

презентації, за ініціативи курсанта. Поточний контроль має на меті перевірку 

рівня підготовки курсанта у вивченні поточного матеріалу. У ході 

практичного та семінарського заняття курсант може отримати оцінку за 

чотирьохбальною шкалою (0, 0,5, 1, 2);  

- контроль якості засвоєння курсантами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

тестування, контрольної роботи. Оцінка за чотирьохбальною шкалою (0, 1, 

2,3); 

- впродовж семестру курсанти здійснюють підготовку індивідуальних 

письмових робіт (до 7 балів).  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є іспит, що оцінюється за шкалою від 0 до 60 балів. 

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю та самостійної роботи, за 

якої студент допускається до іспиту, становить 25 балів. 

 

 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

 
Поточний контроль Самост

ійна 

робота 

студен

тів 

Підсум
кова 

оцінка 

знань 

(іспит) 

Всього 

Модуль  1 Модуль 2 Модуль 3 

 

   

ПЗ 

 

СЗ 

 

МК ПЗ 

 

СЗ 

 

МК ПЗ 

 

МК    

max  

6 

max 

2 

max  

3 

max 

6 

max 

4 

max 

3 

max 

6 

max 

3 

max 

7 

max 

60 

max 

100 

 

 

 

   Критерії оцінювання результатів навчання: 

 
Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 
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Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 2 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

1 Добре володіння матеріалом,  але є окремі помилки 

(75% і більше правильних відповідей у тесті). 

0,5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Поточний контроль 

на семінарському 

занятті  

Max 2 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

1 Добре володіння матеріалом,  але є окремі помилки 

(75% і більше правильних відповідей у тесті). 

0,5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Модульний 

контроль 

Мах  3 

 

Результати опрацювання матеріалу високі, 

можлива незначна кількість несуттєвих помилок 

(90% і більше правильних відповідей у тесті). 

2 Добре володіння матеріалом,  але є окремі помилки 

(75% і більше правильних відповідей у тесті). 

1 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок (60% і більше правильних 

відповідей у тесті). 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу (59% і 

менше правильних відповідей у тесті). 

Індивідуальна 
письмова робота 

Мах  7 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є 

посилання на джерела та власні висновки. 

При захисті продемонстровані глибокі знання 

теми, а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

5 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота містить незначні методологічні помилки, є 

посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання 

теми, а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

3 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, 

але з незначними помилками. 

Робота містить методологічні та змістовні 

помилки, є посилання на джерела, є власні 

висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання 

теми, але виникли проблеми з аргументації 

окремих понять та суджень у роботі, доведеність 

висновків. 

1 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 

Робота містить методологічні та змістовні 

помилки, використано недостатню кількість 

джерел для обґрунтування дослідження та 

висновків.  
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При захисті виникли труднощі щодо розкриття 

змісту теми, наведення аргументів стосовно 

окремих положень роботи та обґрунтованості і 

доведеності висновків. 

Min   0 Робота оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить методологічні 

помилки. 

При захисті автор роботи не може 

продемонструвати знання з обраної теми, навести 

аргументацію понять та здійснити аналіз 

інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах і концепціях дисципліни.  

2. Засвоєння основної̈ та додаткової̈ літератури, 

рекомендованої̈ кафедрою. 

3. Здатність до самостіин̆ого поповнення знань з 

дисципліни й використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі 

55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури і знаио̆мство з 

додатковою літературою, рекомендованою кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих неточностеи.̆ 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ 

роботи 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою.  

3. Помилки й суттєві неточності у відповіді на 

іспиті за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача 
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40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

маиб̆утньої роботи за професією. 

2. Ознаио̆млення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою.  

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших із них за допомогою 

викладача 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

мате-ріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної̈ 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професіин̆у діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни 

7. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти  

 

Шкала підсумкового педагогічного контролю  
Оцінка 

за шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національ

ною 

шкалою 

Оцінка 

за 100- бальною 

шкалою, що 

використовується 

в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 
5 

 

90–100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 
4 

 

80–89 

С Добре – у цілому правильна робота з 

певною кількістю незначних помилок 

 

75–79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
3 

 

70–74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60–69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як перескладати 

2 

 

35–59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий повторний 

курс 

 

0 – 34 

 

8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення навчальної 

дисципліни 

 

 

Нормативно-правові акти 
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Модуль 1. Нормотворча діяльність Служби безпеки України 

 

1. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з 

прав людини: Закон України від 23.02.2006 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text .  

2. Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні: Закон 

України від 06.09.2012 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5207-17  

3. Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності: Закон України від 11.09.2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/1160-15 

4. Про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та 

інших органів виконавчої влади: Указ Президента України від 03.10.1992 

р. № 493. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/493/92#Text  

5. Положення про порядок підготовки та внесення проектів актів 

Президента України: Указ Президента України від 15.11.2006 р. № 970. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/970/2006  

6. Положення про порядок реєстрації нормативно-правових актів Служби 

безпеки України з питань контррозвідки, оперативно-розшукової 

діяльності та діяльності у сфері охорони державної таємниці: Указ 

Президента України від 29.06.1999 р. № 767/99. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/767/99  

7. Про повноваження та гарантії здійснення постійного контролю за 

діяльністю Служби безпеки України: Указ Президента України від 

18.05.2007 р. № 427/2007. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/427/2007  

8. Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та 

набрання ними чинності: Указ Президента України від 10.06.1997 р. 

№ 503/97. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/503/97  

9. Про опублікування актів законодавства України в інформаційному 

бюлетені "Офіційний вісник України": Указ Президента України від 

13.12.1996 р. № 1207/96. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/go/1207/96  

10. Питання проведення антидискримінаційної експертизи та громадської 

антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 р. № 61. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/61-2013-%D0%BF  

11. Регламент Кабінету Міністрів України: затв. Постановою Кабінету 

Міністрів України від 18.07.2007 р. № 950. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/950-2007-%D0%BF#Text    

12. Деякі питання документування управлінської діяльності: постанова 

Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 р. № 55. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/55-2018-%D0%BF  

13. Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів 

міністерств, інших органів виконавчої влади, органів господарського 

управління та контролю, що зачіпають права, свободи й законні інтереси 

громадян або мають міжвідомчий характер: затв. Постановою Кабінету 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15#Text
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Міністрів України від 28.12.1992 р. № 731. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/731-92-%D0%BF  

14. Питання проведення гендерно - правової експертизи: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 28.11.2018 р. № 997. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/997-2018-%D0%BF  

15. Порядок ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових 

актів та користування ним: Постанова Кабінету Міністрів України від 

23.04.2001 р. № 376. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/376-2001-%D0%BF  

16. Правила підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 06.09.2005 р. № 870. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/870-2005-%D0%BF  

17. Деякі питання державної регуляторної служби України: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 24.12.2014 р. № 724. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/724-2014-%D0%BF  

18. Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта: Постанова Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2004 р. № 308 URL:  https://zakon.rada.gov.ua/go/308-

2004-%D0%BF  

19.  Про офіційне оприлюднення регуляторних актів, прийнятих місцевими 

органами центральних органів виконавчої влади та їх посадовими 

особами, і внесення змін до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет 

інформації про діяльність органів виконавчої влади: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 11.02.2004 р. № 150. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/150-2004-%D0%BF  

20. Про вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових 

актів в органах юстиції та скасування рішення про державну реєстрацію 

нормативно-правових актів: Наказ Міністерства юстиції України від 

12.04.2005 р. № 34/5, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

12.04.2005 р. за № 381/10661. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/z0381-05  

21. Про затвердження форми висновку юридичної служби міністерства, 

іншого центрального органу виконавчої влади та його територіальних 

органів, місцевих державних адміністрацій за результатами проведення 

юридичної експертизи проекту нормативно-правового акта: Наказ 

Міністерства юстиції України від 06.07.2011 р. № 1805/5, зареєстрований 

в Міністерстві юстиції України 07.07.2011 р. за № 826/19564. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/z0826-11  

22. Порядок скасування рішення про державну реєстрацію нормативно-

правових актів, занесених до державного реєстру: затв. Наказом 

Міністерства юстиції України від 31.07.2000 р. № 32/5, зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 31.07.2000 р. за № 458/4679. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/go/z0458-00. 

23. Державна уніфікована система документації. Уніфікована система 

організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення 

документів: Наказ Державного підприємства «Український науково-

дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та 

https://zakon.rada.gov.ua/go/731-92-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/997-2018-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/go/376-2001-%D0%BF
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якості» від 01.07.2020 № 144. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0144774-20#Text  

24. Інструкція про нормотворчу діяльність Служби безпеки України: затв. 

Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 

27.08.2020 р. № 241. 

25. Порядок підготовки Управлінням роботи з особовим складом та 

підрозділами кадрового забезпечення наказів по особовому складу: Наказ 

Центрального управління Служби безпеки України від 05.06.2016 р. 

№ 285. 

26. Інструкція про порядок обліку, використання і зберігання 

нормативно-правових актів та актів організаційно-розпорядчого 

характеру в Службі безпеки України: затв. Наказом Центрального 

управління Служби безпеки України від 01.06.2017 р. № 333/ДСК. 

27. Конституція України: Закон  України від 28.06.1996 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80  

28. Регламент Верховної Ради України: Закон від 10.02.2010 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/1861-17  

29. Про Службу безпеки України: Закон України від 08.07.2011 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2229-12 . 

30.  Про Кабінет Міністрів України: Закон України від 27.02.2014 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-18  

31. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 

04.11.1950: Закон від  17.07.1997 р. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/go/995_004. 

 

Модуль 2. Представництво інтересів СБ України в судах 

 

1. Кодекс адміністративного судочинства України: Закон України від 

06.07.2005 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15  

2. Господарський процесуальний кодекс України: Закон України від 

06.11.1991 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/1798-12  

3.  Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон України 

від 07.12.1984 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10  

4.  Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з 

прав людини: Закон України від 23.02.2006 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/3477-15 . 

5. Дисциплінарний статут Збройних Сил України: затв. Законом України 

від 24.03.1999 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/551-14  

6. Про військовий обов’язок і військову службу : Закон України від 

25.03.1992. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/2232-12  

7. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового 

захисту: Закон України від 08.07.2011 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/3671-17  
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https://zakon.rada.gov.ua/go/3671-17


 18 

8.  Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та 

деяких інших осіб: Закон України від 09.04.1992 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2262-12  

9.  Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей: Закон України від 20.12.1991 р.  URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2011-12  

10.  Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України 

від 22.09.2011 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17  

11.  Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові 

незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову 

діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду: Закон 

України від 01.12.1994 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/266/94-

%D0%B2%D1%80  

12.  Положення про проходження військової служби військовослужбовцями 

Служби безпеки України: затв. Указом Президента України від 

27.12.2007 р. № 1262/2007. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1262/2007#n12  

13.  Типова інструкція про порядок ведення обліку, зберігання, 

використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв 

інформації, що містять службову інформацію: затв. Постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 р. № 736. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/736-2016-%D0%BF  

14. Загальне положення про юридичну службу міністерства, іншого органу 

виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації: 

затв. Постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 р. № 1040. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/1040-2008-%D0%BF  

15.  Порядок організації та забезпечення режиму секретності в державних 

органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах та організаціях: затв. Постановою Кабінету Міністрів України 

від 18.12.2013 р. № 939. 

16.  Порядок виконання рішень про стягнення коштів державного та 

місцевих бюджетів або боржників: Постанова Кабінету Міністрів 

України від 03.08.2011 р. № 845. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/845-

2011-%D0%BF  

17.  Порядок продовження строку перебування та продовження або 

скорочення строку тимчасового перебування іноземців та осіб без 

громадянства на території України: затв. Постановою Кабінету 

Міністрів України від 15.02.2012 р. № 150. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/150-2012-%D0%BF  

18.  Положення про застосування Закону України "Про порядок 

відшкодування шкоди, завданої громадянинові незаконними діями 

органів дізнання, попереднього слідства, прокуратури і суду": затв. 

Наказом Міністерства юстиції України, Генеральної прокуратури та 

Міністерства фінансів України від 04.03.1996 р. № 6/5/3/41, 
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зареєстроване в Міністерстві юстиції України 06.03.1996 р. за 

№ 106/1131 URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/z0106-96  

19. Інструкція про порядок забезпечення доступу до публічної інформації у 

Службі безпеки України: затв. Наказом Центрального управління 

Служби безпеки України від 14.06.2011 р. № 231, зареєстрована в 

Міністерстві юстиції України 12.07.2011 р. за № 851/19589. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/z0851-11  

20.  Інструкція про порядок прийняття Службою безпеки України рішень 

про заборону в’їзду в Україну іноземцям та особам без громадянства: 

затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 

29.01.2021 р. № 31, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 

25.03.2021 р. за № 399/36021. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/z0399-21  

21. Інструкція про примусове повернення і примусове видворення іноземців 

та осіб без громадянства: затв. Наказом Міністерства внутрішніх справ 

України, Адміністрації Державної прикордонної служби України, 

Служби безпеки України 23.04.2012 р. № 353/271/150, зареєстрована в 

Міністерстві юстиції України 21.05.2012 р. за № 806/21119. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/z0806-12  

22.  Інструкція про порядок розгляду в Службі безпеки України звернень 

громадян: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки 

України від 10.04.2018 р. № 532, зареєстрована в Міністерстві юстиції 

України 03.05.2018 р. за № 546/31998. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/z0546-18  

23.  Інструкція про організацію виконання Положення про проходження 

військової служби військовослужбовцями Служби безпеки України: 

затв. Наказом Служби безпеки України від 14.10.2008 р. № 772, 

зареєстрована в Міністерстві юстиції України 31.12.2008 р. за 

№ 1323/16014. URL: https://zakon.rada.gov.ua/go/z1323-08  

24. Інструкція про порядок проведення службових розслідувань та 

службових перевірок стосовно військовослужбовців Служби безпеки 

України: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки 

України від 04.02.2016 р. № 45, зареєстрована в Міністерстві юстиції 

України 02.03.2016 р. за № 328/28458. URL: 
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25. Інструкція про порядок забезпечення в Службі безпеки України 

представництва та самопредставництва в судах і виконання судових 

рішень: затв. Наказом Центрального управління Служби безпеки 

України від 20.08.2020 р. № 231. 

26.  Інструкція про порядок ведення обліку, зберігання, використання і 

знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що 
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Центрального управління Служби безпеки України від 30.05.2017 р. 

№ 320. 
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https://zakon.rada.gov.ua/go/995_004  
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виконання кошторисів бюджетних установ: затв. Постановою Кабінету 
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Міністрів України від 29.05.1998 р. № 759 URL: 
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13. Про затвердження Порядку функціонування електронної системи 

закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 р. № 166 URL: 
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14.  Порядок та умови проведення конкурсів на право укладання договорів 
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15. Інструкція про порядок передачі в оренду рухомого і нерухомого 

військового майна СБУ та проведення конкурсів: затв. Наказом Служби 

безпеки України від 03.09.2009 р. № 587. 

16. Інструкція про порядок організації та здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг за бюджетні кошти в Службі безпеки України: затв. 

Наказом Центрального управління Служби безпеки України від 

31.05.2016 р. № 273. 

17.  Положення про порядок створення та завдання тендерних комітетів в 

системі Служби безпеки України з організації та здійснення процедур 

закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти: затв. Наказом 

Центрального управління Служби безпеки України від 04.03.2017 р. 
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18. Цивільний кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. URL: 
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19. Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/go/436-15  

20. Бюджетний кодекс України. Закон України від 08.07.2010 р. URL : 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2456-17  
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Петришин. Харків : Право, 2016. 228 с. 

5. Чорнолуцький Р. Правила нормопроектування Р.К. Бержерона та їх 
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https://ibn.idsi.md/sites/default/files/imag_file/22_27_Pravila%20normoproek

tuvannya%20R.%20K.%20Berzherona%20ta%20Yih%20znachennya%20dly
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